



1.Maminka koupila banány za 20 Kč. Za pomeranče
zaplatila o čtvrtinu více než za banány a za mandarinky o 6
Kč více než za pomeranče. Kolik zaplatila celkem za
ovoce?

2. Petr měl 15 lízátek. Třetinu dal Bětce a polovinu zbytku
Adamovi. Kolik lízátek mu zbylo?

3. Jan má 12 autíček. 
Petr má o čtvrtinu autíček více než Jan.
Marek má o třetinu více autíček než Lukáš. Rozdíl v počtu
autíček Marka a Lukáše je 6.
Jakub má 15 autíček a Martin 25 autíček.

Rozhodni, zda je pravda:
a) Petr má 16 autíček.
b) Petr má více o 5 autíček než Jan.
c) Marek a Lukáš mají dohromady 30 autíček.
d) Marek a Lukáš mají dohromady 24 autíček.
e) Martin má o pětinu více autíček než Jakub.
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